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Gweithio y tu hwnt i'ch oriau

Teimlo nad ydych chi'n gallu ymdopi â'ch llwyth gwaith

Ei chael yn anodd rhoi lefel ddigonol o ofal i gleifion

Arolwg Cofrestryddion 2025

Statws Gweithio Boddhad â’ch swydd dros y
12 mis diwethaf

30%

17%

7%

10%

Yn y 12 mis diwethaf ydych chi wedi...?

Gweithio fel
Locwm

21% yn anfodlon (-5% ers 2024) 

63% yn fodlon (+1% ers 2024) 

Y ddau brif reswm dros anfodlonrwydd

Llwyth gwaith trwm 75%

66%

Cynlluniau gyrfa dros y 12-24 mis nesaf

Dim gwerthfawrogiad

68%

61%

39%
%

Cymru

43%
wedi dweud bod yr amser safonol a neilltuir i
gynnal prawf golwg wedi bod yn annigonol i

ddarparu gofal diogel i gleifion yn y 12 mis diwethaf

31% 22%

wedi teimlo dan bwysau i weld
nifer uwch o gleifion bob dydd
sydd wedi effeithio ar eu gallu i
ddarparu gofal diogel i gleifion

wedi teimlo dan bwysau i
fodloni targedau masnachol

ar draul y gofal i gleifion


